

# Залезаешь в Интернет и сиди смотри концерт

## Сегодня пользователи Всемирной паутины первыми знакомятся с диском Дэвида Боуи

Новый альбом британского рок-идола Дэвида Боуи «hours...» впервые в музыкальной истории станет доступен сначала пользователям Интернета, а лишь затем всем остальным поклонникам певца. До того во Всемирной паутине практиковались рекламные премьеры отдельных песен, но чтобы целый альбом разом... При этом очередное творение Боуи будет раскручиваться сразу на 50 сайтах компаний, занимающихся распространением аудио- и видеопродукции.

Певец давно известен как сторонник различных новаторских идей по использованию достижений современной компьютерной мысли. Еще в 1983 году освещение его мирового турне проходило только через электронную почту. Сейчас же Дэвид не скрывает своей радости по поводу интернетовского варианта: «Я не мог испытать большего удовлетворения. Моя цель – добиться того, чтобы распространение музыки именно таким способом стало правилом, а не исключением».

А пока Боуи и компания «Вирджин Мьюзик» делают все, чтобы привлечь к своему проекту как можно больше пользователей Сети. Во-первых, в Интернете альбом появится сегодня, а обычный компакт-диск только в начале октября. Во-вторых, залезть на соответствующий сайт обойдется дешевле, чем купить CD в магазине. Плюс на интернетовской версии будет одна песня – «подарок». Те, кому альбом особо западет в душу, смогут переписать его на хард-диск своего компьютера. А вот на дискетку – нет, это, извините, уже пиратство.

Александр БУЗИН.

Ваме, правда, - 1999. - Желт. - с 19